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Керівникам закладів загальної 

середньої освіти 
 

         

          На виконання плану заходів  з виконання Меморандуму про співпрацю 

в рамках загальнонаціонального проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» 

між Запорізькою міською радою та Чернівецькою міською радою 

Департамент освіти і науки Запорізької міської ради та комунальна установа 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Запорізької 

міської ради запрошує  долучитися до презентації міського проєкту «Опора», 

який покликаний створити простір психологічної підтримки для педагогів – 

дружин діючих військовослужбовців. 

             Під час презентації буде обговорено: 

•  чому в умовах війни психосоціальна підтримка для цієї категорії педагогів 

є критично важливою; 

•  як працює група психологічної підтримки, які методи та інструменти ми 

використовуємо; 

•  як створити доброзичливе та підтримуюче середовище у педагогічному 

колективі, щоб кожен відчував себе частиною великої та міцної родини. 

            Спікери: Володимир Петров, тімбілд команди психологів, 

практикуючий психолог БФ «Світ Українцям»; Любов Кременецька, 

психолог КУ «ЦПРПП»  ЗМР.  

             Презентація відбудеться 11 вересня 2025 року о 14:00 у змішаному 

форматі.  

          До участі в заході запрошуються керівники, заступники директорів, 

фахівці психологічної служби закладів освіти.  

           Для участі обов’язкова попередня реєстрація за посиланням: 

https://forms.gle/buPEzJgt4HGZEukF8.  Реєстрація триває до 14:00 10 вересня 

2025 року. 
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        Долучитися до презентації проєкту у форматі Zoom-конференції можна 

буде  за посиланням:  

https://us02web.zoom.us/j/8255674421?pwd=tBQcxQaNDbzfbBRyGpuhsoNRe1

GB0Y.1  

Ідентифікатор конференції: 825 567 4421  

Код доступу: 123456 

          Просимо директорів/заступників директорів, фахівців психологічної 

служби закладів загальної середньої освіти  долучитися до участі в заході.  

 

 

Начальник управління освіти  

Чернівецької міської ради                                                 Ірина ТКАЧУК 
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